

Desconto: 0,00

BRISTOT SAO MARCOS

BR 116, 1770 - POLO - São Marcos - RS -CEP 95190000

Fone: (54) 21385000 - Fone 2: (54) 21395000

Comprovante 9.913

NÃO É DOCUMENTO FISCAL - NÃO É VÁLIDO COMO RECIBO E COMO GARANTIA DE MERCADORIA - NÃO COMPROVA PAGAMENTO

	A TO THE TO TO TO THE	Turio comi rio	// / / / Comment	
Código	Descricão	Qtde. Uni	Pr.Unit.	Total

Código	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	Total
23421	TERRA REFRATARIA	1 UN	18,00	18,00

ódigo	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	

ódigo	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	
1101	TEDDA DEEDATADIA	4 1 111	10.00	4

ódigo	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	7
3421	TERRA REFRATARIA	1 UN	18.00	1

ódigo	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	•
421	TERRA REFRATARIA	1 UN	18,00	1

É vedada a autenticação deste documento

Emitido por ADDERI Soluções Inteligentes - www.adderi.com.br

oaigo	Descrição	Qtae. Uni	Pr.Unit.	
23421	TERRA REFRATARIA BRISTOT 10KG	1 UN	18,00	

Quantidade: 1 Subtotal: 18,00

Observações: Orçamento 24.688

Impresso em: 26/07/2025 11:23:06

Vendedor: RAFAELA BRESOLIN PEDROSO

Frete: 0,00

Total: 18,00 Dinheiro: 19,00 Troco: 1,00